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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA  

COORDENAÇÃO DE PESQUISAS E ATIVIDADES FINALÍSTICAS - CPAF 2015 
 
 
 Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e quinze, com início às 09h20min, na sala 
de reuniões da CPAF, no campus I do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia – INPA 
realizou-se a reunião do Conselho da CPAF, sendo presidido pela Dra. Hillandia Brandão da 
Cunha, e com a participação dos seguintes membros: Paulo Maurício de Alencastro Graça, Adrian 
Pohlit, Helyde Marinho, Lúcia Rapp Py-Daniel. Após os cumprimentos e verificação de quórum, a 
Dra. Hillândia Brandão expôs sobre a pauta: 
• Informes – Reunião Conselho Diretor: Projetos Institucionais – Será realizada reunião com 
o Conselho Curador da FDB para apresentação da situação da fundação; Recursos da CPAF – foi 
apresentada uma lista pela COAD com os recursos em que a CPAF já dá contribuição, mais de dois 
milhões em recursos da CPAF que vão para o pagamento de alguns convênios e provavelmente não 
teremos recursos para fechar 2015, devemos pensar em um mecanismo de como buscar recursos 
para cobrir os meses em que faltarão recursos; Novos Laboratórios – O INPA está expandido 
muito e a cada novo laboratório aumenta o valor para manutenção da infraestrutura, precisamos 
pensar muito antes da criação de novos laboratórios e a manutenção dos mesmos, assim como as 
formas de se conseguir novos recursos para manutenção em geral; Dr. Adrian solicitou que se 
divulguem as planilhas para os conselheiros para que eles possam analisar melhor a situação; 
Reunião do Grupo do Biotério – para estudar e buscar novas alternativas de gestão para o biotério. 
Esta reunião será marcada para a próxima semana com todas as pessoas que estão relacionadas com 
o assunto; Workshop Focos Institucionais - Grupos de Pesquisa – O primeiro ocorrerá nos dias 
11 e 12 de junho, sendo apresentado pela CSAS, as outras coordenações já estão com datas para 
apresentação agendadas, neste primeiro momento a avaliação para conhecer e integrar, ao final de 
2015 será discutido o PDU com a participação dos focos. Sugestão para ser tratada no workshop a 
avaliação dos membros do Grupo para que os membros sejam produtivos em cada grupo, nao 
estando nos mesmos apenas para aumentar a “produção” (CPAF apenas valida, as alterações de 
membros são realizadas pelo coordenador do Grupo); Sugestão para à Direção: Comissão Interna 
para discutir o PDU e os focos do conselho para discutir o PDU – Sugestão para Compor: COAE, 
CPAF e Administração, Focos Institucionais. Podem ser divididas em subcomissões (pesquisa, 
administração, estratégico, etc). Indicação Prêmio Fundação Bunge – Foi apresentada ao 
Conselho Diretor, a lista tríplice com os nomes indicados pela CPAF, o nome será escolhido pelo 
Diretor. A indicação já foi feita e será encaminhado para a Fundação Bunge. Avaliação GDACT – 
Haverá reunião hoje pelo período da tarde, Dr. Adrian sugeriu que se apresentem as metas até o dia 
10 de junho. Cronograma de apresentação proposta multiusuários – já foi feito cadastro e 
passada a senha para os representantes, já estamos inscritos e podemos apresentar propostas. 
Sugestão para criação de um novo laboratório temático – o Laboratório Temático de Espectrometria 
de Massas. Dr. Adrian sugeriu a criação para instalação de equipamentos que serão adquiridos ICP 
massas e CG massas de alta resolução, cujo funcionamento será como o laboratório de Microscopia 
Eletrônica, atendendo a várias áreas do conhecimento. Será marcada uma reunião com os grupos 
interessados. Sugestão de criação de grupo de trabalho para tratar da nova lei de Biodiversidade, 
normativas e nossa realidade. 

• Sequência do PDU – Precisa ser retomada a questão do levantamento do PDU. Um dos pontos 
é ter o DNA das metas para sabermos quem é o responsável por cada meta. Precisamos estar 
prontos para trabalhar a métrica quando for elaborado o novo PDU.  
• Reuniões de Quarta-feira – Está sendo estudado e discutido a criação dos grupos de pesquisa 
e como eles podem ser estruturados. Precisa ser cadastrado o espelho dos grupos (definidos os 
GPRIs e GSECs). Os focos devem definir a avaliação e cada pesquisador deve informar seu grupo 
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prioritário. Os grupos seriam avaliados pela participação dos membros apenas em seus GPRIs. A 
questão dos Grupos de pesquisa será tratada nas reuniões de quartas-feiras. 

• Normativas – Já foram apresentadas a Normativa 01 para expedição de documentos para 
expedições, etc. Está sendo restruturada a ordem das normativas. A primeira normativa será a de 
cadastro de projeto e a segunda de expedição de documentos. Sugestão de Normativa – 
Encaminhamento de material Biológico (legislação e procedimentos). 
 

Deu-se por encerrada a reunião às 12h00min, e eu, Augusto Flamarion de Oliveira Vital, 
lavrei esta ata que vai devidamente assinada pelos membros presentes. 
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